

**TABELA-SPISAK TAKSI I NAKNADA PO PROPISIMA OPĆINE JABLANICA**

<b>Naziv takse/naknade</b>	<b>Propis kojim je taksa/naknada utvrđena</b>	<b>Obveznik plaćanja takse/naknade</b>
Općinska administrativna taksa i naknada.	Odluka o općinskim administrativnim taksama i naknadama. ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 3/19)	Građani, fizička i pravna lica za spise i radnje u upravnim i drugim predmetima kod općinskih organa uprave i pravnih lica kojima je povjereno vršenje javnih ovlaštenja.
Komunalne naknade	Odluka o komunalnim naknadama. ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 4/18, 14/19)	Građani, fizička i pravna lica, vlasnici stambenog, poslovnog, proizvodnog, garažnog i drugog pomoćnog prostora, te otvorenog prostora koji se koristi u svrhu obavljanja poslovne i proizvodne djelatnosti
Komunalne takse.	Odluka o komunalnim taksama ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 7/03,4/04, 1/09, 3/13)	Građani, fizička i pravna lica za istaknutu firmu, držanje muzike u ugostiteljskim objektima, priređivanje zabavnih igara, privremeni boravak u hotelima, korištenje slobodnih javnih površina, komercijalne objave i oglasi.
Priključna taksa za vodovod i kanalizaciju.	Odluka o vodovodu i kanalizaciji. ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 4/17)	Građani, fizička i pravna lica prilikom priključka objekata na vodovodnu i kanalizacionu mrežu.
Naknada za uređenje građevinskog zemljišta	Odluka o uređenju građevinskog zemljišta ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 5/04,3/15 )	Fizička i pravna lica, vlasnici odnosno korisnici (ako je to ugovorom prenešeno) stambenog prostora, proizvodnog i poslovnog, garažnog prostora i vikend objekata i otvorenog prostora koji se koristi u svrhu obavljanja poslovne djelatnosti.
Naknada za preuzeto zemljište	Odluka o utvrđivanju visine naknade za preuzeto građevinsko zemljište u državnom i privatnom vlasništvu	Građani, fizička i pravna lica za čije se potrebe preuzima, odnosno ekspropriše od ranijih vlasnika na području Općine Jablanica u 2021. godini.
Naknada o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene po 1m <sup>2</sup> korisne stambene površine	Odluka o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene iz predhodne godine po 1m <sup>2</sup> korisne stambene površine ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 1/21)	Svi investitori koji grade građevine, vrše rekonstrukciju, dogradnju, nadogradnju i promjenu namjene objekta, kao i investitori koji vrše legalizaciju bespravno izgrađenih objekata.
Naknada za dodjelu građevinskog zemljišta	Odluka o građevinskom zemljištu ("Službeni glasnik Općine Jablanica", broj: 14/19)	Svi investitori koji grade građevine, vrše rekonstrukciju, dogradnju, nadogradnju i promjenu namjene objekta, kao i investitori koji vrše legalizaciju bespravno izgrađenih objekata.